

# 因为违法搭建 预订的婚宴场所被拆除了 新娘状告酒店要求赔偿

□记者 胡菲 通讯员 孙乔

昨日，江北法院立案受理了一起因酒店拆除违法建筑取消婚宴而引发的餐饮服务合同纠纷案件。原告钱女士为此起诉江北外滩一家餐饮公司，要求赔偿1.5万元。

## 看中一家酒店订婚宴

2013年年底，和男朋友相恋数年的钱女士准备2014年把喜事办了。办喜事最重要的是婚宴，她也开始了四处咨询、打听、比较婚宴酒店的行程。但因2014年是俗话说的“两头春”，办婚宴的新人特别多，酒店也挺难订。

一番比较后，钱女士看中了位于江北外滩的一家餐饮公司旗下的酒店。这家酒店毗邻甬江，靠近江边有一

大片半封闭的水晶玻璃棚。在这里举办半室外的婚宴，宾客既可以观看三江口的美景，也可以与普通的室内婚宴有所区别，另有一番风情。

钱女士感觉非常好，当场支付了5000元作为定金，订下了2014年5月中旬一个周日的晚宴。随后，双方就桌数、酒水等具体婚宴细节签订了协议。

## 酒店告知场地要拆除

心头一桩大事落地，钱女士开始专心筹备婚礼的其他事宜。

3月6日，钱女士接到了一个电话，破坏了自己几个月来的好心情。电话是预订婚宴的餐饮公司负责人陆某打来的。对方告诉钱女士，公司接到了相关部门的通知，勒令于2014年3月15日前拆除酒店的违法建筑，就是那片水晶玻璃棚，也就是钱女士要

用来做婚宴的场地。因此酒店联系她取消婚宴，可以来退定金。

得知消息后，钱女士赶到酒店商谈，得知和她同样预订了此处作为婚宴场地的还有10多户人家，都签订了协议交了定金。也都是当天被通知取消婚宴。

已经交了婚宴定金，自己也都在印请柬邀请宾客了，说取消就取消了？钱女士觉得不甘心，要讨个说法。

## 告上法院索赔损失费

钱女士来到信访部门。信访部门答复称，酒店内有部分建筑被相关部门认定为违法建筑，要求3月底前拆除。

而据钱女士自己了解到的事实是，酒店其实已于2014年前就已得知了要拆除违法建筑的消息，但一直隐瞒未说，直到3月6日才通知。这是酒店方违约在先，且并没有尽到告知义务。

婚姻大事不能马虎。钱女士一边和酒店商谈，一边也忙着订别的酒店。但今年是结婚大年，各家酒店婚宴的预订情况火爆，临时要订存在相当大的困难，特别是周末的日子，符合钱女士条件的酒店都没有位置了。几番周折

后，无奈之下，钱女士只能调整日子，不得已将婚宴改到了周一。

她在诉状里称，这实属无奈的选择，一来这不是当初选定的黄道吉日；二来日子定在周一，给亲朋好友的出行安排带来困难；三来因为时间紧，另外选择酒店费用也有所增加，给自己造成了多重损失。

5月初，钱女士起诉到江北法院，请求酒店退还5000元定金，并赔偿违约金5000元。此后，她又追加了诉请，要求酒店再赔偿精神损失费5000元。

现此案正在审理当中。



## 快车道上兜售草莓

昨天上午，在奉化东外环路的部分十字路口，有人趁车辆等候红绿灯的时候，走到快车道中央兜售草莓。这既影响交通，也很不安全。

记者 张海华 摄

## 为了卖相好 猪肉抹上胭脂红 这个肉铺老板被判刑

□通讯员 姜栋 记者 殷欣欣

本报讯 肉铺老板为了让猪肉有个好卖相，竟然往肉里抹上胭脂红。昨天，肉铺老板以及另外两名涉案人员都被江东法院依法判刑并处罚。

钱某是安徽人，在江东曙光菜场开了家肉铺，自己营业着一个小小的肉类加工坊，主要将猪里脊加工成猪排、猪柳。

钱某肉铺的生意一般，平均每天能卖六七十斤猪肉。为了提升销量，钱某听说往肉里面添加胭脂红，肉的卖相会变好。于是他便找来了添加方法，并拿一批猪肉试验了一番。没想到试验效果很好，猪肉变得红彤彤的，卖相好了不少。钱某将这批货向熟食店推销，很是畅销。

于是，钱某将添加胭脂红的方法告诉了在他的作坊

里打工的弟弟钱小某和表哥郑某，让他们效仿。就这样，从2012年9月份开始，钱某的肉铺一直销售添加了胭脂红的猪肉。

一个月后，钱某的一个客户反映，从他那里进货的肉片被工商部门抽查出胭脂红超标。眼见事情即将暴露，可为了牟利，钱某竟然不肯收手。

2012年12月初，钱某在自己小作坊里制作猪肉时，被破门而入的民警按倒在地。据钱某估计，在短短不到3个月时间里，他的肉铺卖出了近10万元的添加了胭脂红的猪肉成品。这些成品不仅在曙光菜场他自己的肉铺卖，还卖到了江东的各个菜场。

昨天，江东区人民法院以生产、销售伪劣产品罪分别判处钱某有期徒刑6个月，并处罚金3万元；判处钱小某拘役4个月，缓刑8个月，并处罚金3万元；判处郑某拘役3个月，缓刑6个月，并处罚金3万元。

## 一周查处 上千逾期未年检车辆

□记者 徐叶 通讯员 陆明光 周瑾

本报讯 记者昨天从市公安局交通警察局了解到，仅一周时间，交警部门共查处逾期未年检车辆1019辆，相当于每天被查100多辆。

据了解，交警部门在严整的同时，采用手机短信告知、媒体宣传等方式，对广大驾驶人进行提醒。民警表示，被查到车主的托词比较类似，都是工作太忙耽误了年检的事。“提前3个月即可预约年检，车主还是需要多上心。”民警解释说，新车（6年及以下）的检验周期为两年一次，超过6年，每年检验一次，超过15年的，每半年检验一次。车辆越老旧，检验的时间间隔会越短。一旦逾期被查，车主会给自己添很多麻烦。

据介绍，根据《中华人民共和国道路交通安全法》规定，在道路上行驶的机动车，必须定期参加车辆年检，车辆逾期未年检的，将罚款200元、记3分。而且，这类车是不允许上路行驶的，一旦被查处，就需要用拖车拖离。车主办妥相关手续后，才能将车拖至检测站检测，通过检验后才能上路。此外，一旦发生交通事故，保险公司将拒绝理赔逾期未年检的车辆。

为此，交警部门提醒广大市民，无论是行驶证还是驾驶证，都要定期检查是否过期。定期检验的目的就是保证驾驶人及其他交通参与者的安全，如果工作日没有时间，可选择双休日前往市第三检测站检测。

## 驾驶证被扣 一对情侣推搡民警

□记者 徐叶 通讯员 翁恩锋

本报讯 因5条违法逾期未处理，女子被民警当场扣证。接下来的十几分钟竟然是：女子驾车连顶民警四次，又与民警持续推搡，其男友附和帮忙，最终出手勒索。昨日，这对情侣因妨碍公务，分别被公安机关依法拘留7日和10日。

前天下午4点50分，何某开灰色奥迪车沿人民路由南往北行驶，副驾驶座上是她的男友胡某。车至人民路与扬善路交叉口时，民警示意其靠边停车接受检查。车没停，越过民警径直朝下一个路口驶去。

人民路与车站路交叉口，奥迪车再次被执勤民警拦下，何某这才无奈靠边停车。随后民警告知何某，她有5条违法逾期未处理，将按规定对其作扣留驾驶证的处理。何某一听急了，拒绝接受民警的处罚，并试图从民警的装备包内掏取证件。

“拒绝签字，还把处罚告知单扔了。”民警汪洋说，当时男女都下了车，何某拿证不成，两人便想开车走人。证件被扣，何某就是无证驾驶。民警汪洋拦在车前不让走。结果，何某开车往他的大腿位置连顶了四次，还顶着开了两三米路。见汪洋就是不让开，何某就下车与他推搡起来。

当附近路口的执勤民警赶来时，何某还在和汪洋推搡。多个回合之后，坐回驾驶室的男友推门下车，径直走到驾驶室一侧，从背后勒住汪洋的脖子，奋力将其从车边拖离。此时，监控记录的时间为5点03分左右。挣扎时，汪洋的头盔被拽落。经其他民警阻止，胡某才停止锁喉动作。5点06分，中马派出所的警车赶到。

昨天，派出所民警也对两人作了详细询问。据了解，两人家住镇海。被执勤民警拦截时，何某非常清楚自己有5条违法未处理，冲卡和民警开具罚单时，她怕被扣光分，就没控制住自己。冷静下来后，两人都觉得当时自己太冲动，为荒唐行为深感后悔。

据了解，因阻碍人民警察执行公务，何某将被治安拘留7日，胡某则要10日。